



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

II ERRATA AO EDITAL Nº 085/2023-UEPA

PROCESSO SELETIVO 2024- LETRAS/LIBRAS

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a RETIFICAÇÃO no Anexo II, Cronograma, do Processo Seletivo 2024 – Letras/Libras, edital nº 085/2023-UEPA, conforme especificado a seguir:

ANEXO II - CRONOGRAMA DO PROSEL/LETRAS/LIBRAS 2024

Onde se Lê:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
Divulgação do resultado final do processo	19/12/2023

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
Divulgação do resultado final do processo	A definir

Belém, 05 de dezembro de 2023

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará